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_ Combien de milliers y a-I-il dans........... ?

500 + 600 + 400 + 500 + 700 700 + 300 + 400 + 500 + 800 + 200

Calcul_ menfal :_ inferroger sur les fables. Prendre 2 fests a faire en une minufe de maniere

chronoméirée (les enfants onf 'habifude) (recopier ou imprimer le bon fesf fourni sur le sife en fichier PDF). Pour valider son fesf fable,
il fauf avoir fouf bon (& m'envoyer en phofo pour validation). S'auto-corriger avec la legon, revoir les calculs fables échoués. Pour savoir

quels sonl les 2 fests tables & faire: regarder le tableau de différenciation a félecharger sur le site.

_ fiche calculs 1

Fiche d’entrainement au calcul 1 :

324 +1= 4289 + 10 =
525 +1 = 1574 + 11 =
1258 +1 = ... 1845 + 11 =
2654 + 10 = ... 6205 + 11 =
3201 +10= ... 8999 + 11 =

Résolulions de problemes:

_ Probleme 1 : J'ai 28 bonbons. Je veux les parfager entre 7 enfants. Combien de bonbons
chacun va-I-il recevoir ?

_ Probleme 2 : L'agriculfrice a 57 poteaux a planfer pour fermer son champ. Elle veut mettre
autant de pofeaux sur les 4 cétés. Combien de pofleaux va-t-elle meltre sur chaque céfé ? En
restera-f-il ?

_ Probleme 3 : La directrice de I'école a regu 180 stylos dans sa commande. Elle fail des paquels

de 25 pour en donner a chaque classe. Combien de paquels peutelle faire ?

_2 énigmes a résoudre

o

La boite a énigmes * % m ?ﬁ La boite a énigmes * % m

Le chronométre compte les
secondes.

A-Quel temps indigue le
chronométre ?

La piste d"athlétisme mesure 400 métres de long.

A-Un coureur fait 3 tours. Quelle distance a-t-il courue ?
B-Une course de 10 km doit avoir lieu. Combien de tours devront 25 30 \
faire les coureurs ?

- " B-Combien temps reste-t-il
; avant d’atteindre une minute ?
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_ Combien de centaines y ao-f-il dans........... ?

90 + 10 + 60 + 40 + 70
150 + 150 + 130 + 170

Calcul_menfal :_ inferroger sur les fables. Prendre 2 fesfts a faire en une minufe de maniere

chronoméirée (les enfants onf I'habifude) (recopier ou imprimer le bon fesf fourni sur le sife en fichier PDF). Pour valider son fesf table,
il faul avoir fouf bon (& m'envoyer en phofo pour validafion). S'aufo-corriger avec la legon, revoir les calculs tables echoués. Pour savoir

quels sonf les 2 fests tables a faire: regarder le fableau de différenciation a félecharger sur le site.

_ fiche calculs 1 (avec de l'aide)

Fiche d’entrainement au calcul 1 :

324 +1= 4289 +10 = ...
525+1 = 1574 + 11 =
1258 +1 = __. 1845 + 11 =
2654 + 10 = ... 6205 + 11 =
3201 +10 = ... 8999 + 11 =

Résolulions de problemes:

_ Probleme 1 (a faire avec aide : dessiner la sifuafion pour I'éleve): J'ai 28 bonbons. Je veux les
parfager entre 7 enfanfs. Combien de bonbons chacun va-I-il recevoir ?

_ Probleme 2 (a faire avec aide : dessiner la situation pour I'éleve) : L'agriculfrice a 57 poteaux &
planter pour fermer son champ. Elle veul meffre autant de pofeaux sur les 4 cétés. Combien de
pofeaux va-t-elle meltre sur chaque cofé ? En restera-f-il ?

_ Probléme 3 (& faire avec aide : dessiner la sifuafion pour I'éleve) : La direclrice de I'école a regu
180 stylos dans sa commande. Elle fait des paquels de 25 pour en donner & chaque classe.
Combien de paquets peutelle faire ?

_2 énigmes a resoudre

i La boite a énigmes *x |3()

?i La boite a énigmes *

P
b
) A — Combien y a-t-il d'ailes de coccinelles ?
A — Combien y a-t-il d’ceufs ? B — Combien y a-t-il de points au total sur le dos des

B — Il faut 6 ceufs pour remplir une bofte, combien utiliseras-tu de | coccinelles ?
boites pour ranger tous ces ceufs ?




